
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL du 12 Septembre 2008 
 
 
JOURNÉE de SOLIDARITÉ : 
Le conseil a donné son accord pour que les 7h de cette journée soient 
effectuées dans le courant de l’année, suivant les besoins de chaque poste. 
 
CHÂTEAU d’EAU : 
L’étude du périmètre de sécurité de celui-ci est commencée. Les 16 et 17 
septembre des relevés seront faits par l’organisme qui a la charge de cette 
étude. 
 
SUBVENTIONS : 
FOOT: 33 Rieux Montois tapent dans le ballon, Le conseil a voté une 
subvention de 20 € par personne, pour soutenir ce sport. 
Une subvention de 12 centimes d’euro par habitants, sera versée aux 
organisateurs du « Tour du Loir et Cher ». Lors de son passage venez 
applaudir les cyclistes. 
 
EGLISE : 
Retable : la restauratrice a reculé son intervention à fin octobre. 
Comme indiqué précédemment les travaux intérieurs seront faits cet hiver. 
Concernant le toit, les travaux à prévoir seront étalés sur les années 2010 et 
2011. Le budget de la commune n’a pas la capacité de les supporter, compte 
tenu des engagements actuels. 
Les portes de l’Eglise seront ouvertes et fermées par un employé municipal, 
afin de donner libre accès à ce monument. 
 
PERCEPTEUR : 
Nous avons reçu le montant de l’indemnité à verser cette année : 407,53 €. 
Après une longue discussion, l’accord a été donné pour le paiement de cette 
somme.. 
Nous vous rappelons que la perception tient lieu, pour les communes, 
d’expert comptable et de banquier. 
 
ANCIEN PRESBYTERE : 
Ce logement qui était mis à la disposition du facteur a été libéré. 
C’est un couple de nouveaux habitants du village, qui va l’occuper pendant la 
construction de leur maison. 
Le loyer a été fixé à 320 €/mois. 
 
BOULANGERIE : 
Les essais du four seront effectués au cours de la semaine 39. 

 
NOTER QUE NOUS ORGANISONS UNE MATINÉE  

PORTES OUVERTES, LE 4 OCTOBRE de 9 H  à 13H.  
 
Venez nombreux ! 
 
Le CLOS du GLANDIER : 



 

 

Le bornage sera fait semaine 39, nous pensons que les premiers permis de 
construire pourront être déposés avant la fin de l’année. 
  
          T.S.V.P.. 
 
POMPIERS : 
Monsieur le maire a rencontré les responsables du Conseil Général, mardi. 
Pour répondre à sa question, ceux-ci l’ont assuré que le vestiaire promis sera 
installé dans les meilleurs délais. Nous vous rappelons que femmes et 
hommes n’ont qu’une seule douche à leur disposition et se mettent en tenue 
dans de très mauvaises conditions. Le Chef des pompiers, Pascal BRINET 
est attentif à ce problème, qui a été soulevé depuis longtemps. A suivre… 
 
A.D.S.L. : 
France Télécom a répertorié 30 foyers non éligibles sur le village. Ces 
services ont confirmé la couverture de ces postes de réception, en 2 Méga, 
pour fin 2009 comme promis. 
 
 14 JUILLET : 
Merci à Hélène et a tous ceux qui ont participé à la réussite de cette fête. 
L’animation pour les enfants, a eu comme chaque année un vif succès  et le 
goûter  
bien venu. Le vin d’honneur, servit par Messieurs les conseillers, a regroupé 
les adultes, dans une franche bonne humeur. 300 repas ont été 
servis…merci à nos commerçants qui ont répondu présent lorsque les 
victuailles ont manqué ! 
Heureusement que le «  chef cuisto PHILIPPE » entouré de ses aides a 
trouvé à garnir les derniers plateaux, car, frites et moules, ont eu un tel 
succès qu’il n’y en a pas eu assez ! Retraite aux flambeaux et feu d’artifice 
ont tenu leur promesse. A l’an prochain, même date, même lieu… 
 
ECOLE : 
La rentrée à La Marolle et à Montrieux s’est bien passée, sous la houlette de 
Messieurs les maires. A Montrieux, Claudie a un groupe de 31 enfants (petits 
et moyens)  Laurence, 18 (grands et C.P.) Nous souhaitons une bonne année 
scolaire à tous. 
 
SITE INTERNET : 
Actuellement il est mis à jour. Mi-octobre vous pourrez y trouver les dernières 
nouvelles. 
 
EAU : 
Messieurs les employés de commune viendront relever vos compteurs d’eau, 
fin septembre début octobre. Merci de leur réserver un bon accueil. 
 
SALON de COIFFURE :, rue LANCELOT DU LAC 
 
JENNIF’ Hair, ouvrira ses portes le 7 octobre. Nous lui souhaitons bonne 
chance et beaucoup de cheveux à coiffer !!! 
 



 

 

 
JENNIFER SERAIT HEUREUSE DE SE PRESENTER A VOUS le 4 

OCTOBRE de 9h à 13h  ET DE VOUS FAIRE DECOUVRIR SON MAGASIN 
 

 
 
 
 
Date de la prochaine réunion : le 24 octobre deux mil huit. 


